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g10.14b Caca-Palavras Potenciacao e Radiciacao
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e POTENCIACAO é uma MULTIPLICACAO de FATORES IGUAIS.

e Na potenciagédo escrevemos um numero EMBAIXO e outro em CIMA.

=16

2% = 2x2x2x2

2X2x2 = 8

2% =

22=2x2=4

2'=2
e O numero que fica embaixo é a BASE e o que fica em cima é o EXPOENTE.

e Para resolver a CONTA multiplicamos a base, por ela mesma, tantas vezes

125

5°=5x5x5

guanto for o expoente, assim:
e O resultado da conta é chamado de POTENCIA.

e Na RADICIAGCAO existe o INDICE, o RADICANDO e a RAIZ, o SIMBOLO é

chamado de RADICAL ‘] .



